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На нашу думку, підходи науковців до проблеми формування професіоналіз
му майбутнього лікаря з чіткою орієнтацією на мовленнєву компетенцію не випад
кові, адже лікар -  це фах, що передбачає безпосереднє спілкування у офіційній, 
професійній, науковій сферах. Для цього слід опиратися на такі категорії: зміст мо
влення (новизна, актуальність, конкретність, цільова спрямованість); структура 
мовлення (тривалість звучання, використання термінів, дублетів, знання терміное- 
лементів тощо); комунікативна вправність (інформативність, правильність, логіч
ність, точність, чистота, доречність, виразність); звукове оформлення (орфоепічні 
норми, морфологічний та синтаксичний аспекти); практична спрямованість 
(акцентування на потрібній інформації, переконливість, ясність викладу); імідж 
майбутнього медика як представника еліти сучасного суспільства (професіоналізм, 
ставлення до пацієнтів, колег, ерудованість, емоційність, стиль мовлення).

Таким чином, мовленнєва діяльність -  це об’єктивний процес, оскільки 
він стосується носіїв мови і водночас -  це суб’єктивний процес, який реалізу
ється завдяки мовленню суб’єкта.

Не варто забувати, що будь-яке фахове мовлення, в тому числі і медичне, 
-  це частина загальнонаціональної мови. Сама ж медицина -  з усіма її формами 
і засобами вираження та застосування у суспільстві -  це невід’ємна частина на
ціональної культури, а отже, вона вбирає в себе і мову, і численні традиції, у 
тому числі народної медицини, взаємодіє з іншими галузями науки.

Оскільки в Україні медицина одна з найпоширеніших професій, то функ
ціонування і вивчення фахового мовлення медиків -  одна з найбільш актуаль
них проблем мовознавства.

Використання української мови як державної у навчальній діяльності та про- 
фесійно-науковій роботі забезпечує пропаганду і розвиток української мови серед 
студентів, науковців, збагачуючи словниковий склад майбутніх професіоналів, додає 
престижу її використанню як в Україні, так і поза її межами.

Застосування української мови у професійному мовленні лікарів забезпе
чує налагодження контакту з пацієнтом і може відігравати роль психотерапев
тичного чинника, крім того пропагує мову, якою користуються медики.

Не останнє місце при вивченні та користуванні мовою відіграє виховний 
момент: пропаганда власне українського, виховання майбутнього патріота- 
фахівця, здатного розвивати і примножувати здобутки української мови як наці
ональної мови світу.

Отже, аналізуючи сучасний підхід до формування справжнього фахівця- 
медика, професіонала своєї справи, інтелігента, патріота своєї держави не слід 
забувати про консолідуюче значення мовленнєвого фактора як одного з основ
них чинників формування особистості у світлі нових державотворчих, національ- 
но-культурних та морально-виховних перетворень.

СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК -  ОДНА ІЗ ФОРМ 
СТИМУЛЮВАННЯ СТУДЕНТІВ ДО МАЙБУТНЬОЇ 

НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Е.Ц. Ясинська, М.З. Вацик, В.Е. Кардаш

Кафедра соціальної медицини та організації охорони здоров’я 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці

Глибокий органічний зв'язок педагогічного процесу та наукових дослі
джень сприяє розширенню теоретичних та професійних знань студентів, розви-
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тку їх творчого мислення, підвищенню якості підготовки спеціалістів. Для студе
нтів, які прагнуть покращання якості знань з предметів, що викладаються на ка
федрі соціальної медицини та організації охорони здоров’я працює студентський 
науковий гурток. Робота студентського наукового гуртка створює реальні умови 
для успішного навчання в жорсткій конкурентній боротьбі за медичні знання.

В гурток відбираються найбільш здібні та талановиті студенти, більшість з 
яких в подальшому буде займатися науковою та педагогічною діяльністю. Щорі
чно в студентському науковому гуртку займається 20-25 вітчизняних і іноземних 
студентів І, IV, V та VI курсів. Гурток працює за принципом добровільності. У 
завдання гуртка входить також навчання іноземного студента самостійній роботі, 
оскільки така робота має велике значення у формуванні творчої особистості ліка
ря. Відповідальним за СНГ є професор або доцент з великим досвідом роботи. 
Керівник студентського гуртка складає план роботи СНГ на цілий рік, який за
тверджує завідувач кафедри. Цей графік висить на стенді, з ним можуть ознайо
митись як викладачі, так і студенти. Як правило, засідання СНГ проводиться 1 -2 
рази на місяць. На перших засіданнях вибирають старосту на поточний рік, за
слуховують зауваження та пропозиції щодо роботи гуртка, складають план робо
ти на навчальний рік, обговорюють теми студентських науково -  дослідних робіт 
гуртківців та їх подальше представлення на підсумковій науковій конференції 
студентів та молодих вчених. Керівники науково - дослідних робіт надають кон
сультації з окремих питань проведення наукових досліджень щодо збору матеріа
лу, його розробки, статистичного аналізу та інших питань. Переможці студентсь
ких науково-дослідних робіт визначаються на І етапі олімпіади з соціальної ме
дицини та організації охорони здоров’я, яка проводиться у Буковинському дер
жавному медичному університеті. Наступним етапом є участь у Всеукраїнській 
студентській олімпіаді з навчальної дисципліни «Соціальна медицина та органі
зація охорони здоров’я».

Таким чином, якісна та чітко організована робота студентського науково
го гуртка допомагає цілеспрямовано виявляти та формувати серед вітчизняних 
та іноземних студентів прагнення до наукової діяльності та подальшого навчан
ня в аспірантурі.

ДОСВІД ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ДО МЛІ «КРОК 2. ЗАГАЛЬНА 
ЛІКАРСЬКА ПІДГОТОВКА » НА КАФЕДРІ АКУШЕРСТВА, 

ГІНЕКОЛОГІЇ ТА ПЕРИНАТОЛОГІЇ 
С.М. Ясніковська

Кафедра акушерства, гінекології та перинатології 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

З метою оптимізації підготовки студентів до ліцензійного іспиту “Крок 2. 
Загальна лікарська підготовка” на кафедрі розроблена та впроваджується бага
тоступенева методика навчання. Робота з цього питання починається ще на IV 
курсі. На практичних заняттях розбираються ситуаційні завдання з бази даних 
«Кроку 2», проводиться комп’ютерне тестування з питань надання допомоги 
при ургентних станах в акушерстві. Складовою оцінки студентів 4-6 курсів на 
практичних заняттях є результати комп’ютерного тестування за завданнями з 
бази даних «Кроку 2», які додаються до кожної теми відповідного тематичного 
курсу на сервері дистанційного навчання та обліковуються викладачами перед 
початком кожного заняття.
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